



# Město Lipník nad Bečvou

místostarostka

náměstí T. G. Masaryka 89, 751 31 Lipník nad Bečvou

---

## Dobrovolný svazek obcí mikroregionu Lipensko

751 31 Lipník nad Bečvou

Starostům obcí

Dobrovolného svazku obcí mikroregionu Lipensko

### Sportovní hry mikroregionu Lipensko

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

**dne 6. června 2015 se v Lipníku nad Bečvou uskuteční 11. ročník Sportovních her mikroregionu Lipensko.**

Hlavním pořadatelem Sportovních her je Dobrovolný svazek obcí mikroregionu Lipensko, organizačně sportovní hry zabezpečuje město Lipník nad Bečvou.

Mikroregion ze svých prostředků zajišťuje poháry pro první tři družstva v každé kategorii (malá kopaná, volejbal, nohejbal, stolní tenis, případně tenis) a pro nejúspěšnější obec.

Věcné ceny pro účastníky soutěží zpravidla věnují jednotlivé obce, a to buď formou věcného plnění (dárkové koše apod.), nebo finančním příspěvkem. Věcné dary přineste na Odbor školství a kultury Městského úřadu Lipník nad Bečvou (budova radnice na náměstí T. G. Masaryka 89, boční vchod, dveře č. 6) **v termínu do 15. května 2015.**

Příspěť mohou také sponzoři z regionu – tady bych požádala všechny o spolupráci s Vašimi místními podnikateli. Vysílající obce rovněž hradí za své sportovce startovní poplatek ve výši 75 Kč/osoba. Příspěvek je v plné výši použit na občerstvení pro soutěžící.

**Velmi důležitým a pro organizátory soutěží nezbytným předpokladem je znát dopředu počet zúčastněných družstev. Proto Vás tímto žádám, abyste nejpozději do 15. května 2015 nahlásili počty družstev z Vašich obcí.** Nahlášení proveďte formou emailu pořadatelské obci Lipník nad Bečvou na adresu [ihraczka@mesto-lipnik.cz](mailto:ihraczka@mesto-lipnik.cz).

V případě, že družstvo nebude přihlášeno, nebude moci na Sportovních hrách mikroregionu Lipensko startovat. Proto prosím předejte tyto důležité informace občanům ve Vaší obci tak, aby se dostaly do jejich povědomí a žádný sportu chtivý občan nebyl o uvedený sportovní zážitek ochuzen.

**Zahájení soutěží proběhne v areálu tenisového klubu v ulici Boženy Němcové v Lipníku nad Bečvou v 8:00 hodin.** Následně se soutěžící rozdělí na jednotlivá sportoviště – viz níže.

**Zakončení s vyhlášením výsledků proběhne na stejném místě s předpokládaným časem ukončení v 17:00 hodin.**

Soutěžit se bude v těchto uvedených disciplínách a budou se konat na pěti místech v Lipníku n. B.:

- **malá kopaná** – fotbalové hřiště ve sportovním areálu v ul. Boženy Němcové (stadion),
- **volejbal** – hřiště Střední školy elektrotechnické (vedle internátu SŠE poblíž sokolovny),
- **nohejbal** – hřiště v areálu Střediska volného času Lipník n. B., Komenského sady 1334,
- **stolní tenis** – budova sokolovny,
- **tenis** – v případě dostatečného zájmu se uskuteční tato disciplína na tenisových kurtech Tenisového klubu Lipník n. B.

V příloze posílám propozice soutěží. Prosím, abyste je předali reprezentantům Vašich obcí. Plakáty k propagaci Vám budou zaslány elektronicky na Vaš kontaktní email.

Děkuji Vám za spolupráci při organizování 11. ročníku Sportovních her mikroregionu Lipensko. Dovolte, abych Vás co nejsrdečněji pozvala do Lipníka nad Bečvou, protože i Vaše účast dodá celé akci na prestiži.

Z pověření předsedy Dobrovolného svazku obcí mikroregionu Lipensko

MĚSTO  
751 31 LIPNÍK nad BEČVOU



---

Dana Navrátilová  
místostarostka města Lipník nad Bečvou